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Доля Костянтинівки до кінця літа - прогноз командирів

Костянтинівка на Донеччині перетворилася на головну точку
бойового зіткнення літньої кампанії 2026 року - і найближчі тижні
можуть вирішити її долю. Раніше Інформатор повідомляв про тиск
окупантів з флангів та їхнє безперервне просування до міста.
Тепер командири, які безпосередньо обороняють напрямок,
розповідають: вибити противника з міської забудови може виявитися
надзадачею, а ЗСУ ризикують втратити місто.

Про це йдеться у статті журналістки Громадського Діани Буцко, яка
поговорила з командирами, які обороняють напрямок. Більшість із
них погодилась розповісти про ситуацію на умовах анонімності.
Один із ротних командирів відповів на питання про те, чи може
місто впасти найближчим часом так:

"Чи будуть до липня наші пілоти в Констасі? Я не знаю. Чи буде
там наша піхота до липня? Я думаю, буде. Чи буде з неї пуття? Я
не знаю."

Як заявив командир батальйону безпілотних систем 28 окремої
механізованої бригади імені Лицарів Зимового Походу Сергій з
позивним Ярий:

"Противник під прикриттям зелених насаджень починає
просочуватися безпосередньо в місто. Його групи, які
інфільтрувалися до міста, уже досить численні, і наша піхота
вже веде міські бої на флангах самої Костянтинівки."

Троє командирів розповіли, що в місто вже проникли понад сотня
російських військових. Один із них вважає: реальна цифра може
наближатися до 250, адже підрахувати точну кількість ворожих груп
складно. Один із офіцерів прямо заявив: "Противник вклинився в
центр міста. Це вже не інфільтрація - це спротив противника".
Осередки росіян фіксують у центральній частині міста та в районі
Сантуринівки на північному сході Костянтинівки.
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Що сформувало загрозу напівоточення

Противник формував кліщі традиційним шляхом: з Часового Яру та
Ступочок на півночі і з Берестка та Іллінки на півдні - підійшов
упритул до міста. Відстань між флангами перетворилась на суцільну
кілзону. За словами комбата Ярого, ця зона вогневого контролю
ворога фактично починається вже від Краматорська: автомобілі
потрапляють під удари на виїзді з міста. 10 червня росіян
фіксували в Осиковому - селі за Костянтинівкою в бік Дружківки. У
жовтні минулого року окупанти вперше проникли в межі міста і до
сьогодні змогли зайняти щонайменше 12,69% його території.

Командир Ярий пояснює: логістика в місто критично ускладнена -
евакуація поранених, постачання та введення піхоти відбуваються
під постійним вогневим контролем ворога. Проте другий комбат, з
іншої бригади, каже: логістика ще не перерізана повністю, бійці
заходять у місто, ротації тривають. Аналітики ISW підкреслюють,
що росіяни найімовірніше продовжать проникати вглиб Костянтинівки
та закріплюватися в окремих районах влітку, однак це обійдеться
їм величезними втратами.

Паралель із Покровськом і ціна поразки

Командири проводять пряму паралель із досвідом Покровська: там,
коли кількість росіян, що проникли в місто, перевищила 250 осіб,
Сили оборони вже не змогли його зачистити. Утім, Костянтинівка
приблизно вдвічі більша за Покровськ, тому та сама чисельність
ворога може бути менш критичною. Костянтинівка є крайньою
південною точкою укріпленої лінії фортець на Донбасі. У разі її
захоплення армія РФ, ймовірно, спробує просуватися далі - на
Дружківку, Краматорськ і Слов'янськ.

Штурм Костянтинівки ведуть дві великі тактичні групи противника -
"Бахмут" і "Дзержинськ". Наразі їхні передові підрозділи
перебувають приблизно за два кілометри один від одного. Якщо вони
з'єднаються в центрі міста, ситуація для ЗСУ, за оцінкою
аналітиків, погіршиться стрімко - за принципом сходження лавини.
Військовий оглядач Костянтин Машовець не виключає песимістичного
сценарію: "Я хотів би помилитися, але, схоже, протягом червня-
липня Костянтинівку Україна втратить".

Що варто знати про битву за Костянтинівку

Кампанія із захоплення Костянтинівки триває вже близько року.
Росія розпочала підготовку наприкінці літа і на початку осені
після захоплення Торецька і більшої частини Часового Яру. Раніше
РФ звітувала про захоплення східної частини міста, однак у ЗСУ ці
заяви не підтверджували. У грудні минулого року в район міста
перекинули частини 70-ї мотострілецької дивізії, а навесні
інтенсивність атак різко зросла - включно з механізованими
штурмами силами до взводу.

Окупаційні війська щодня завдають десятки ударів керованими та
фугасними авіабомбами по Костянтинівці, перетворюючи житлові
квартали на руїни. ФАБ-3000 фактично знищують місто, залишаючи
мінімальні шанси для цивільного населення. Жорстокі бої за
квартали міста тривають на тлі фактично знищеної цивільної
інфраструктури - в Костянтинівці немає газу, води та
електроенергії. За інформацією Донецької обласної ОВА, у місті
залишається понад 2500 місцевих мешканців.
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Покровськом тривають - військовий Мучной
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